



Fe de Erratas del Programa Anual de Evaluación 2019

- En la página 1, sexto párrafo:

Dice:

Tiene el propósito de dar a conocer la Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2017 y 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México (FAM EMSyS UAEM).

Debe decir:

Tiene el propósito de dar a conocer la Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México (FAM EMSyS UAEM).

- En la página 1, en el inciso b) de las Consideraciones Generales:

Dice:

b) Establecer el calendario de ejecución de la Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2017 y 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México.

Debe decir:

b) Establecer el calendario de ejecución de la Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México.

- En la página 3, en el cuarto párrafo:

Dice:

Durante el 2019 se llevará a cabo una Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2017 y 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México.

Debe decir:

Durante el 2019 se llevará a cabo una Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México.

- En la página 3, en el quinto párrafo que corresponde al Objetivo general:

Dice:

Evaluar la ejecución en 2017 y 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México, con la finalidad de proveer información que retroalimente su operación y resultados.



Debe decir:

Evaluar la ejecución en 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México, con la finalidad de proveer información que retroalimente su operación y resultados.

- En la página 4, en el párrafo número 11 del apartado de Metodología:

Dice:

Dichos criterios integrarán los términos de referencia para la contratación de la Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2017 y 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México.

Debe decir:

Dichos criterios integrarán los términos de referencia para la contratación de la Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México.

- En la página 5, en el primer párrafo:

Dice:

Informe de la Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2017 y 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México.

Debe decir:

Informe de la Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México.

- En la página 5, en el segundo párrafo:

Dice:

Una vez efectuada la Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2017 y 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México, se generará un Informe final que muestre los resultados obtenidos, que incluya aspectos relevantes para considerarse, así como, en su caso los hallazgos y recomendaciones procedentes.

Debe decir:

Una vez efectuada la Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México, se generará un Informe final que muestre los resultados obtenidos, que incluya aspectos relevantes para considerarse, así como, en su caso los hallazgos y recomendaciones procedentes.



- En la página 5, en el numeral 1 de los Productos:

Dice:

1. El informe final de la Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2017 y 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México.

Debe decir:

1. El informe final de la Evaluación Específica respecto de la ejecución en 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples para Educación Media Superior y Superior en la Universidad Autónoma del Estado de México.

- En la página 5, el Cronograma de Ejecución:

Dice:

Tipo de evaluación	Programa/ Proyecto	Nombre de la evaluación específica	Sujeto evaluado	Selección y Contratación del Consultor Externo	Proceso de la evaluación	Fecha de entrega final	Publicación de resultados
Evaluación específica	Educación Media Superior y Superior	Ejecución en 2017 y 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples en la Universidad Autónoma del Estado de México	Secretaría de Administración	Mayo de 2019	Junio a septiembre de 2019	A más tardar el 25 de octubre de 2019	11 de noviembre de 2019

Debe decir:

Tipo de evaluación	Programa/ Proyecto	Nombre de la evaluación específica	Sujeto evaluado	Selección y Contratación del Consultor Externo	Proceso de la evaluación	Fecha de entrega final	Publicación de resultados
Evaluación específica	Educación Media Superior y Superior	Ejecución en 2018 del Fondo de Aportaciones Múltiples en la Universidad Autónoma del Estado de México	Secretaría de Administración	Mayo de 2019	Junio a septiembre de 2019	A más tardar el 25 de octubre de 2019	11 de noviembre de 2019

A T E N T A M E N T E
PATRIA, CIENCIA Y TRABAJO
"2019, Año del 75 aniversario de la Autonomía ICLA-UAEM"

DR. EN C.C. JOSÉ RAYMUNDO MARCIAL ROMERO
SECRETARIO DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO INSTITUCIONAL